

6月在皇姑买房、买车享1%补贴 “皇姑有礼”第二季活动正在进行中 “皇姑有礼”第一季汽车、房产补贴兑现达千万

汽车、房产补贴兑现达千万,汽车大宗消费取得重大突破,商品房销售大步回暖。“皇姑有礼”第一季促消费活动成绩斐然。

6月9日,记者了解到,“皇姑有礼”第二季活动正在进行中。6月,市民在皇姑区买房、买车,符合活动条件,仍可享受到1%的补贴。

“皇姑有礼”五月促消费活动成绩斐然

疫情挑战之下,市场主体的发展面临考验,改善预期、提振消费备受关注。为发挥消费在经济循环当中的牵引带动作用,皇姑区在做好疫情常态化防控的同时,积极部署、策划开展“皇姑有礼 亿元消费补贴”活动,陆续推出一系列稳经济、促消费的措施,用实招、好招、新招,集聚人气、福气、财气,推动全区消费稳中提质。

第一季促消费活动已经结束并取得良好效果,为进一步增强消费对全区经济增长的支撑和拉动作用,释放消费需求,带动经济增长,在总结第一季活动经验的前提下,持续发力,继续推出以“皇姑有礼”为主题的购车、购房等活动,持续巩固扩大促消费带来的成效。

汽车大宗消费取得重大突破

皇姑区多措并举提升汽车等大宗商品销售额,助推汽车经销企业拓宽营销渠道,对促进汽车消费提质升级具有积极的促进作用,在购车款1%资金补贴的基础上,又相继推出了汽车团购活动,扩大宣传力度,为汽车销售的攀升按下了加速键。为尽快凸显惠民惠企效果,皇姑区购车有礼补贴兑现已于6月份正式开启,相继开通了汽车补贴绿色通道,千余台汽车的200余万元补贴款将陆续发放至消费者手中,提振消费信心。6月,皇姑区购车有礼活动将持续开展,打造皇姑区4S店区

域品牌经济!

商品房销售大步回暖

“皇姑有礼 购房有礼”活动在5月拉开了

序幕,有效地激发了皇姑区房地产市场的活力,推进房地产市场持续回暖。经过一个月的努力,“皇姑有礼”第一季兑现在6月启动,从6月1日至9日,共接收申请手续122件,目前手续正在审核中,预计10日开始第一批180余万元购

房补贴款将陆续发放至消费者手中。后续工作将持续进行,为在活动期间购买新居的人发放补贴款。

同时,应广大消费者要求及房地产开发企业意愿,“皇姑有礼”第二季已经启动。

“皇姑有礼”六月活动持续进行中

汽车补贴活动

1.活动时间

2022年6月1日—6月30日

2.活动内容

对活动期间,在皇姑区汽车销售企业(该企业在皇姑区注册且纳税)购买新车的消费者,按照购车款(不含精品加装等额外费用)的1%给予每辆车购车补贴。

3.申报补贴对象和条件

(1)活动期内在皇姑区汽车销售企业(该企业在皇姑区注册且纳税)购买新车的消费者;所购车辆需为一手七座以下(含七座)非营运性质小型载客乘用车;购买单价不少于5万元(购车款),以开具的“机动车销售统一发票”日期和金

额为准。

(2)活动期间同一购车人仅限申领一次补贴。

(3)“机动车销售统一发票”姓名与消费者填报银行卡号姓名须一致。

4.申报要件及程序

(1)机动车销售统一发票复印件、购车人身份证复印件。

(2)皇姑区汽车促消费申请表。包含购车人姓名、身份证号、银行卡号,开户行名称等。

申报要件由汽车销售企业统一汇总齐全,于活动结束后一周内将材料报至皇姑区商务局,经审核通过后统一向消费者发放。

购房补贴政策

1.补贴范围及标准

2022年6月1日至6月30日期间,在皇姑区购买新建商品住宅房屋(不含商住两用)的消费者,可按照备案合同价格的1%给予消费补贴。

2.补贴发放程序

购房人需持有6月1日至6月30日内的房屋购买凭证及6月1日至6月30日内经房屋登记中心存档确认的备案合同方可申请优惠补贴。取得上述手续后,申请人需携带购买凭证、房屋契税证明、身份证明、银行卡及备案合同原件到皇姑区城市建设事务服务中心房地产市场管理部(皇姑区昆山中路131号)办理补贴申请。经审核确认符合条件

的,于30个工作日内将补贴款发放至购房者本人银行卡中。

此次促消费活动是贯彻国家、省、市稳住经济大盘的重要举措,是全力以赴稳市场、惠民生、促消费的重要行动,也是充分释放消费潜力、激发消费活力、繁荣消费市场的有效措施。与此同时,皇姑区发放了零售、餐饮、购物、文旅等多领域政府消费券,坚持“政府提供支持、平台提供支撑、企业积极参与”的方式,在空间上覆盖全区,在行业上包含多个门类,力求通过扩需促消、行业联动创造良好的消费环境,引导消费升级,推动经济增长,惠及百姓生活。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳新冠病毒相关检测价格再降 公立医疗机构单人单检最高限价每人份16元

从6月10日起,沈阳新冠病毒相关检测价格再下降!

问:新冠病毒核酸检测价格具体是多少?

答:公立医疗机构新冠病毒核酸检测价格,单人单检最高限价每人份16元,多人混检最高限价仍为每人份3.2元。

问:公立医疗机构新冠病毒抗原检测价格是多少?

答:公立医疗机构开展的新冠病毒抗原检测服务,按照“价格项目+检测试剂”的方式收费。其中,“新冠抗原检测”医疗服务价格项目最高限价每人份2元;新冠抗原检测试剂(含采样器具)按照实际采购价格零差率销售,“价格项目+检测试剂”总费用不高于每人份6元。

问:公立医疗机构新冠病毒抗体检测价格是多少?

答:公立医疗机构开展的新冠病毒抗体检测服务,按照“价格项目+检测试剂”的方式收费。其中,“新冠抗体检测”医疗服务价格项目最高限价每项10元;新冠抗体检测试剂按照实际采购价格零差率销售,“价格项目+检测试剂”总费用不高于每项15元。

上述新冠病毒相关检测价格均为政府指导价,公立医疗机构实际收费标准不得上浮,下浮不限。

问:非公立医疗机构、医学检验实验室等社

会检测机构提供新冠病毒核酸检测服务有什么要求?

答:非公立医疗机构,以及医学检验实验室等社会检测机构提供新冠病毒核酸检测服务,定价应当遵循“公平、合法和诚实守信”的原则,体现保本微利、质价相符,不得借疫生不义之财,倡导参照当地公立医疗机构新冠核酸检测价格。

辽沈晚报记者 胡婷婷



中国工业博物馆面向社会征集工业故事

9日,沈阳市铁西区发布《中国工业博物馆关于征集工业故事的通告》,从即日起至12月31日,面向社会征集工业故事。

据了解,在5月26日沈阳市铁西区发布了《中国工业博物馆关于藏品征集的通告》后,受到社会各界的广泛关注。每一件藏品在收藏家眼中都是独一无二的珍贵记忆,或许这个物件本身并不值钱,但它背后的故事才更值得细细品味。为更好地向社会公众展示中国工业取得的伟大成就,中国工业博物馆特向社会各界征

集与中国工业相关的故事。故事征集工作将采取文字和音频等方式对与中国工业发展相关的人物故事、文物故事及其他故事等进行征集。

本次征集的故事内容要求真实,思想积极健康。其中,文物故事要与藏品紧密结合,反映文物的意义、价值和工业文化等;人物故事要与相关事件相结合,真实、生动,反映新中国工业发展历程中形成的自力更生、无私奉献、勇于创新、爱岗敬业等精神,凸显新中国工业发展70多年来在工业战线上的劳模精神、劳动精神、工匠精神,讴歌普通工人以厂为家、坚守岗位、平凡故事等。

可登录中国工业博物馆微信公众号、铁西区人民政府网站查看《通告》。如您有故事征集线索或故事内容与我们分享的,可通过现场、电话、电子邮件等方式与我们取得联系。

故事呈现方式可以选择以纸为载体,通过手写、打印等方式(或其数字化副本)记录的故

事;也可选择以口述的形式通过录制音频、视频的方式记录的故事。

此次故事征集通过现场移交、邮寄、发送电子邮件3种方式进行。现场移交地点在中国工业博物馆办公楼陈列保管部办公室;邮寄地址为辽宁省沈阳市铁西区卫工北街14号中国工业博物馆(邮件单据上请标注“故事征集”)。

征集时间:即日起至12月31日结束。联系电话:024-25822077,024-85825958,024-25702088,13478866557(王老师)

电子邮箱:zg-sygybwg@163.com(邮件标题请标注“故事征集”) 辽沈晚报记者 张阿春



我省310家企业 晋级专精特新“小巨人”

近日,我省公布2022年度辽宁省“专精特新”梯度培育企业名单,沈阳微控新能源技术有限公司的主动磁悬浮飞轮储能产品等1105项产品(技术)入围“专精特新”产品(技术),沈阳海为电力装备股份有限公司等556家企业获评“专精特新”中小企业,沈阳化工研究院有限公司等310家企业晋级专精特新“小巨人”。

问:我省已累计认定省级专精特新“小巨人”企业多少家?

答:中小企业是经济发展的生力军,“专精特新”企业是其中的领头羊,是产业链、供应链的关键节点,是制造业和实体经济创新发展的重要支撑。引导广大中小企业走“专精特新”发展之路,不断做优做强一批掌握独门绝技的“单打冠军”或者“配套专家”企业,对振兴发展至关重要。截至目前,我省已累计认定省级“专精特新”产品(技术)5248项、“专精特新”中小企业1131家、专精特新“小巨人”企业524家,共有国家级“小巨人”企业211家。

问:我省组织哪些活动帮助企业解难题?

答:年初以来,受疫情等不确定因素的影响,中小企业发展遇到市场、技术、资金等共性瓶颈。为此,我省出台《2022年辽宁省“一起益企”中小企业服务行动实施方案》,通过全省中小企业公共服务平台网络,示范平台、示范基地,组织多渠道、多形式送服务进企业活动。积极帮助企业申请国家资金支持,搭建公共服务平台提供公益性服务或低收费服务。组织召开推动石化行业和电力装备行业专精特新“小巨人”企业产业链协同创新对接会。恒力石化(大连)化工有限公司等30家与会代表就项目建设、产品研发、人才需求等情况进行对接交流,推动龙头企业发挥引领支撑作用,以大带小,提升产业链配套水平。 辽沈晚报记者 胡月梅